

Александр ГРАДСКИЙ,
композитор

— Прежде всего, постановление ЦК КПСС «О работе с творческой молодежью» — это живой, яркий пример того, какое место молодые занимают сегодня в формировании духовной жизни нашей страны. Молодежь заявляет о себе все с большей силой. Поэтому отрадно видеть, с каким вниманием, заботой относятся к нам старшие товарищи.

Постановление затрагивает жизненно важные проблемы. Молодой творческой интеллигенции нужно помогать проявлять свои дарования, направлять развитие таланта по творчески перспективному пути.

Постановление «О работе с творческой молодежью» можно только приветствовать.

МОСКОВСКИЙ ГОС. УНИВЕРСИТЕТ

С. МОСКВА

21 ОКТ 1976